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Тема
 

урокаСложение и вычитание 
чисел с переходом 
через разряд в 

пределах 
второго десятка
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МЫСЛИМ- БЫСТРО!
ОТВЕЧАЕМ- ТОЧНО!

СЧИТАЕМ- ПРАВИЛЬНО!
ПИШЕМ- КРАСИВО!

ДЕВИЗ 
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ЧТО МОЖНО СДЕЛАТЬ С ЧИСЛАМИ, ЧТОБЫ 

ПРОЧИТАТЬ НАЗВАНИЕ СКАЗКИ?
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15 – 8 =
11 – 2 =
7 + 9 =
12 – 5 =
9 + 8 =

6 + 9 =   
13 – 8 =
13 – 6 =
5 + 9 =
17 – 9 =

8 + 9 =
11 – 4 =
14 – 7 =
6 + 7 =
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47,  23,  25,  16,   
89,  90, 58

Сколько десятков 

и единиц в числе





Х=17-8
Х=9
17-9=8

х=16-9
х=7
7+9=16

х=8+6
х=14
14-6=8

17-х=8 х+9=16 х-6 =8

РЕШИ УРАВНЕНИЯ
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Баба- Яга собрала 12 мухоморов , а 
поганок на 8 меньше. Сколько  всего 

грибов  собрала Баба- яга?
М - 12 ГРИБОВ,

П -  ? НА 8 МЕНЬШЕ ?
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СОСЧИТАЙТЕ, СКОЛЬКО ГУСЕЙ 
ПОЛЕТЕЛО ЗА МАШЕЙ ?







1дес.3 ед.           1дес. 5 ед.
2 дес.   1 дес. 9 ед. 
1дес. 0 ед.          1 дес. 2 ед.
1 дес.6 ед           16 ед.

РЕШИТЕ ПРИМЕРЫ 
НА СРАВНЕНИЕ
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 1 вариант :       8 – 5  – 2 = 1
                             8 –  5 – 2 = 5

2 вариант:        9 –  4  + 2   = 3
                            9 –  4  +  2  = 7

 3 вариант:       3  +  6  –  4   = 5
                            10  –  7  +  2  = 1
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Нужно расставить скобки так, чтобы 
равенства были верными









РЕФЛЕКСИЯ
Кому урок  не понравился- пусть сердечко 

останется лежать на парте,

Кому урок не очень понравился- поднимите 
сердечко на высоту согнутой руки, 

А кому урок понравился- поднимите руку с 
сердечком высоко вверх!!














